Contoh-Contoh Soal dan Pembahasan

Soal 1. Tentukan =gaya batang dari rangka batang di bawah ini dengan
metode keseimbangan titik simpul Cpra analitis (metode of joint).

Penyelesaian :
e Kestabilan konstruksi :
2.6 —9 — 3 =0 konstruksi stabil.

e Reaksi perletakan :

@ 7, 9-36-63=0

M, =0— —V;94+33+6.6=0

18+18

= 4.4N(T)

_ 2 +936 =5.4N(T)

* (aya-gaya batang :
Keseimbangan titik A

b1.sin45/]\ @ 0—> V,+bsina=0
45°
A b

= —5,66 kN ....( tekan )
sin 45

bl.cos45
XHA~0—> b, +b,cos a =0

Va=4kN b, = 5,66 cos 45 = 4 kN ..( tarik )
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Keseimbangan titik D

D

LV =0 — bysin @ — b, =0

)

by =5,66 ol Y

b, = 5,66 sin 45 = 4 kN ..( tarik )

H =0— bcos a +b,=0
b, = —-5,66 cos 45 = —4.kN ...( tekan )

Keseimbangan titik E

by =4 kN SV =0— —P+b, +bgsina=0
bs 3-4
by = = = —1,414 kN ._( tekan )
* " sin 45
be=4 kN  E|/45° 41355

XH =0— =b,+bgcos a+b, =0
by =4 + (1,414 cos 45) = 5.kN ..( tarik )

Keseimbangan titik IF

b5=<5 kN F

bo
AN 2V =0 —» —-P +b, =0
by, = 6 kN _.( tarik )

b
>P4 SH —0 > —b.+b, =0

b, = 5.kN ...( tarik )
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Keseimbangan titik C

b>=4 kN C
150 2V =0—> -by+bysin a —b,sina =0
p, = O+ 1A SN A5 500 kN ( rekan )
bs sin 45
bg= 1,414 kN
bo =6 kN SH =0

— bgcos a + b, +b;cos a =0
— 1,414 cos 45 + 4+ (—=5)cos 45 =0

Keseimbangan titik B

b= 7 kN
2V =0 > V, —b,;sin aa =0
—> 5 — 7sin 45 = 0...oke
< 45 B
bs= 5 kN >H =0— —b, + bycos a =0
—> —5 + 7 cos 45 = 0...oke
Vg =5kN

Tabel 6.3 Daftar Gaya-Gaya Batang Metode
Keseimbangan Titik Simplil/Cara Analitis

No Gaya-Gaya Batang (kN)
Batang Tarik (+) Tekan (-)

b, - 5,66

b> - 4

bs - 7,07

b4 5 -

bs 5 -

be 4 -

b~ 4 -

bsg - 1,414

bo 4
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